2023年12月7日株式会社アルペン

シリーズ累計販売数 5 万台突破の卓球台に新作登場 新発売の「卓球マシン」・「集球ネット」を加え 新たなラインナップと感動コスパ!で上達をサポート



スポーツ用品販売の株式会社アルペン(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:水野 敦之)は、全国のスポーツデポ・アルペン、Alpen TOKYO、Alpen FUKUOKAにて、アルペングループ プライベートブランド「TIGORA(ティゴラ)」の新作卓球台、卓球マシン、集球ネットを12月上旬より販売開始しております。

アルペングループのプライベートブランド TIGORA で展開する卓球用品には、シリーズ累計販売台数 5 万台を突破した卓球台があり、今回その卓球台に新作が登場。

また今回あらたに卓球マシンと集球ネットが加わり、充実のラインナップで卓球の上達をサポートします。

■卓球台

使用する人のことを第一に考え、卓球台に使用する素材の見直しや製造工程の見直しで、高品質・高機能にこだわりながらも感動コスパを実現しました。また卓球台のサイズは3サイズを展開。用途とスペースに応じてお求めいただけます。

(1)国際規格サイズ





国際規格採用の本格モデル。高品質、高機能にこだわった弾みの良い天板厚 18mm。

【商品情報】

TR タッキュウダイコクサイ

●天板板厚:18mm

●サイズ長さ 2740×幅 1525×高さ 760mm

●重量:約85kg

●移動式/キャスター付き

●付属品(ネット支柱)

●34,980円(税込)※別途配送料承ります

(2) 家庭用サイズ





家庭用 サイズ 天板厚 **16**mm

移動式セパレート式

屋内でも使いやすい家庭用モデル。国際規格サイズよりも一回り小さいテーブルサイズ。

【商品情報】

TR タッキュウダイカテイ

●天板板厚:16mm

●サイズ:長さ 2400×幅 1200×高さ 760mm

●重量:約54kg

●移動式/キャスター付き

●付属品 (ネット支柱)

●24,990円(税込)※別途配送料承ります

(3) ミニサイズ









移動式 セパレート式

お子様も楽しめるミニサイズ。本格モデルよりも一回り小さいテーブルサイズ。

【商品情報】

TR タッキュウダイミニ

●天板板厚:16mm

●サイズ:長さ1800×幅900×高さ680mm

●重量:約31kg

●移動式/キャスター付き

●付属品 (ネット支柱)

●19,990円(税込)※別途配送料承ります

■卓球マシン



球速・ピッチが9段階で調整でき、個人練習チーム練習ともに大活躍。お好みの発射角度へも変更できます。卓上に置けるコンパクトサイズで、持ち運びや収納も便利。19,990円(税込)の感動コスパでお求めいただけます。

【商品情報】

TR タッキュウマシン

●サイズ:長さ230×幅210×高さ330mm(収納時)、長さ210×幅210×高さ460mm(使用時)

●重量:約1.9kg

●付属品:AC アダプター

●19,990円(税込)

■集球ネット



卓球台 集球ネット

TABLE TENNIS BALL COLLECTING NET

国際規格サイズ対応

集球穴 付き



マシン練習やサーブ練習時の集球に最適なネットです。国際規格サイズの卓球台に対応し、本格的な練習のサポートとしてお使いいただけます。4,999円(税込)。

【商品情報】

TR シュウキュウネット

●サイズ:サイズ:長さ 1700×幅 1550×高さ 650mm

●重量:約2.3kg ●4.990円(税込)

■販売店舗

全国のスポーツデポ・アルペン、Alpen TOKYO、Alpen FUKUOKA

●スポーツデポ・アルペン店舗一覧: https://store.alpen-group.jp/store_search/

●Alpen TOKYO: https://store.alpen-group.jp/alpentokyo/CSfTokyoTop.jsp

●Alpen FUKUOKA: https://store.alpen-group.jp/alpenfukuoka/CSfFukuokaTop.jsp

※オンラインストアでは順次販売予定です

■今回リリースされた TIGORA 卓球用品インフォメーションページ

https://information.alpen-group.jp/info/detail/1111

株式会社アルペンについて

創業:1972年7月 資本金:151億円

業績: 売上高 2,445 億円、経常利益 69 億円 (2023 年 6 月期)

事業内容:・各種スポーツ用品、ゴルフ用品、アウトドア用品等の商品開発、販売

・ゴルフ場、スキー場、フィットネスクラブの経営

【問い合わせ先】

株式会社アルペン 戦略企画室 広報担当 (柴田・林): 052-559-0138 ウェブサイト: https://store.alpen-group.jp/corporate/